

## 尼可拉斯和艾琳娜的故事

尼可拉斯和艾琳娜结婚10年了，婚姻幸福，有三名子女。他们两人都希望将家庭建立在耶稣基督和祂福音的基础上，也都努力去履行神所指派的家庭责任。

和其他已婚夫妇一样，尼可拉斯和艾琳娜也有意见不合的时候，他们的歧见通常与金钱有关。尼可拉斯全职在外工作；艾琳娜除了偶尔兼点职外，能够全职留在家中照顾子女并打理家庭。尼可拉斯相信，因为他的角色是主领家庭，而且赚的钱比较多，所以对家中的花用有最终决定权。艾琳娜觉得，与孩子有关的决定，她应该更有决定权，因为她和孩子相处的时间比尼可拉斯多。过去有些时候，她会在没有知会尼可拉斯的情况下，按照自己的方式花钱。

尼可拉斯和艾琳娜最近一直在讨论，要如何使用他们存下的一笔钱。尼可拉斯想拿来买一辆车，让他上班更方便，也方便载家人出行。艾琳娜想用这笔钱带孩子去度假和拜访亲戚，并趁孩子还小，一起享受愉快的家庭时光。

尼可拉斯和艾琳娜的歧见一直令他们很心烦，但他们必须作出决定。

- 你认为，尼可拉斯和艾琳娜在决定如何处理这笔钱时，面临的最大挑战是什么？
- 在你看来，在为家庭作决定的时候，他们应该对平等的伙伴关系和主领家庭有哪些更深入的了解？（见准备资料第3部分。）
- 如果你是尼可拉斯或艾琳娜，你该如何与配偶以用基督的方式，一同商议这项决定？